

# 助残脱贫 让爱常在

## 全国助残日,管城回族区系列暖心活动来袭

街道快讯

本报讯 5月17日是全国助残日,今年助残日的主题是“助残脱贫 决胜小康”。连日来,管城区残联开展系列活动,以活动助力残疾人坚定致富信心,在全社会营造起关心关爱残疾人、扶助残疾人的浓厚氛围。

5月12日,辖区各街道、金岱园区为残疾人集中发放了轮椅、助行器、沐浴椅、坐厕椅、坐便器、四角拐、助听器辅助器具及大米、油、鸡蛋、被子等慰问品。

5月13日~5月15日,区残联到辖区陇海康乐工疗站以及贫困残疾人家中开展走访慰问活动,并为他们送去大米、油、鸡蛋、被子等慰问品,区残联的工作人员每到一户,都详细了解他们的家庭情况和生活困难,以及各类惠残助残政策的落实情况,并叮嘱他们有困难及时向残联反映。在谈话中还鼓励残疾人及其家庭树立信心,积极面对困难,要相信在党



和政府的重视和关怀下,残疾人的生活会越来越越好。

此外,结合助残日活动,区残联党支部和柴郭村党支部开展结对共建“手拉手”活动,为柴郭村6名困难残疾人免费发放5辆轮椅和1台助听器。另外,助残日期间,区残联还组织各街道通过移动车辆悬挂宣传条幅,外放惠残助残政策、残疾人保障法,发放康复宣传页、宣

传袋、辅助器具、慰问品等形式开展助残日宣传,让社会更加关注和理解残疾人,使残疾人更了解相关政策法规及助残惠残政策。

全国助残日系列活动的开展,使广大残疾人进一步增强获得感、幸福感和安全感,掀起全社会扶残助残的高潮。

记者 柴琳琳  
通讯员 黄帅 文/图

### 新闻1+1

## 陇海马路街道:助残日慰问暖人心



本报讯 近日,陇海马路街道开展“关爱残疾人 温情满社区”助残日宣传慰问活动,在辖区倡导扶残助残的良好社会风

尚,让广大残疾人进一步增强获得感、幸福感和安全感。“谢谢政府发放的轮椅,有了轮椅,我就不担心她一个人在家时

拄着拐杖摔倒了,空闲的时候还可以推着她出去散散步,呼吸呼吸新鲜空气了。”陇一社区王玉凤老人的家属一边从社区工作人员手中接过轮椅,一边说着感谢的话语。

在助残日到来之际,街道还对辖区20户的困难残疾人进行了入户家访,把党和政府的关怀和温暖送到需要帮助的残疾人家中。工作人员同他们拉家常、问冷暖,详细地询问他们身体与实际困难,鼓励他们要树立生活的信心,并发放轮椅、助行器、盲杖等辅助器材,送去米、油、鸡蛋和棉被等生活物资。

各社区还组织志愿者们深入辖区楼院、沿街门店发放助残日宣传彩页,让广大居民了解更多关于全国助残日的知识,了解残障人士,树立起他们尊重和关爱残障人士的意识。

同时,利用LED电子屏滚动播放助残日宣传标语,通过各种渠道号召大家关心关爱残疾人,营造文明、温暖的社会氛围。

活动进一步加强了街道扶残助残工作的宣传力度,广泛营造了社会各界共同参与的良好氛围。下一步,街道还将联合社会各界力量,组织开展形式多样、内容丰富的助残活动,并号社会爱心人士,掀起关注、理解、重视、支持残疾人事业的热潮,着力营造陇海残疾人事业发展的良好环境。

记者 柴琳琳  
通讯员 张茹 文/图

## 城东路街道 120名志愿者参与防疫志愿服务

本报讯 “绿城使者——小红象·健康行”志愿服务行动开展以来,城东路街道积极响应,招募120名志愿者参与防疫志愿服务,其中,党员志愿者56名,累计提供志愿服务时长667小时。

在疫情防控阶段,为了给社区居民创造一个干净整洁的环境,进一步降低传染病源传播风险,未来路社区组织辖区志愿者开展“全城清洁”活动,社区广泛发动辖区志愿者、公共单位、环卫工人、沿街门店等人员,利用人工清扫的方式,对楼院卫生、街道落叶、卫生死角等进行大清洁大整治。活动中,社区工作人员与志愿者一起身着志愿服,手持清洁工具,

在丹尼斯广场公共区域、辖区楼院,清扫角落,清运垃圾,喷洒消毒……大家分工合作,默契配合,不放过任何一个卫生死角。此外,还向居民宣传疫情防控知识和居家卫生提醒,引导群众养成戴口罩、勤洗手、讲卫生的良好习惯。

活动结束后大家纷纷表示,通过开展抗疫爱卫清洁活动,能够有效降低环境传播疫情的风险,提高大家参与防控工作意识,并增强疫情防控能力。此次活动也使小区环境得到了进一步的改善,并提高了居民保护环境卫生的意识,营造了主动防疫、科学防疫的良好氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿

## 西大街街道 给独居老人更多关爱



本报讯 为进一步加强辖区独居老人的关怀关爱,让他们感受到社区大家庭的温暖,近日,西大街街道“绿城妈妈”志愿者到辖区独居老人家里开展关爱活动。

走访中,志愿者每到一户,除了为老人送上精心制作的酵素和培育的花卉,还耐心与他们拉家常,询问他们近期的身

体状况以及日常生活中遇到的困难。

“非常感谢你们对我的关心,每次你们来看我,我都觉得很开心,你们就像我的子女一样。”张爱英老人见到志愿者们的到来非常喜悦。由于一个人生活,再加上身体原因不能外出,老人家常常感觉寂寞,志愿者们的到来对她的关心和问候,以及送上的小礼物,让她很温暖。

下一步,西大街街道将持续开展关爱独居老人活动,围绕生活照料、心理护理、困难帮扶等方面,着力解决好独居老人的实际困难,在辖区形成“爱老、敬老、助老”的良好氛围。

记者 柴琳琳  
通讯员 胡婧菁 文/图

## 东大街街道 成立专项督导组,推进垃圾分类工作



本报讯 为确保垃圾分类工作的规范开展,近日,东大街街道召开生活垃圾分类工作推进会,街道相关人员及垃圾分类公司管理人员20余人参加会议。会议在前期召开生活垃圾分类工作推进会、培训会的基础上,对辖区生活垃圾分类工作进行了再部

署、再落实。街道相关负责人对近期垃圾分类工作开展情况进行了通报,要求各单位以及各工作人员要将生活垃圾分类当成一项重要工作来抓,切实加强领导,有序协调配合,形成齐抓共管,各尽其责的工作格局,务必严格执行生活垃圾分类工作的相关要求,熟练掌握垃圾分类方法。

下一步,街道将定期组织开展生活垃圾分类专项培训会,街道将成立垃圾分类专项督导组,对辖区垃圾分类工作进行督导检查,确保垃圾分类工作取得实效。

记者 柴琳琳  
通讯员 庞丹丹 文/图

